
Аналитическая справка  
по итогам анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворённости условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 
отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 
 

В анкетировании участвовали обучающиеся  
по профессии: 43.02.10 Туризм  
В анкетировании приняли участие: 105 обучающихся из 140. 

 

1. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 
обучающихся к организации образовательного процесса: организацией и качеством 
образовательного процесса удовлетворены 79%. 

2. Большая часть обучающихся считают, что получают в колледже необходимые 
знания, умения и навыки - 78%. 

3. Согласно полученным ответам можно сделать вывод, что 40% обучающихся 
готовы работать по выбранной профессии после окончания колледжа. 

4. В ходе анализа результатов определения уровня профессиональных компетенций 
преподавателей было выявлено, что степень удовлетворенности качеством преподавания 
составляет 80%. 

5. Опрошенные респонденты отметили, что 85% удовлетворены организацией и 
проведением учебной и производственной практик. 

Следовательно, наибольшая часть обучающихся удовлетворены условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 
дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования. 

В качестве общих рекомендаций по повышению удовлетворённости качеством 
профессиональной подготовки приведём пожелания, озвученные респондентами в 
настоящем исследовании:  

1. Обновление материально-технической базы колледжа: обеспечение 
современными техническими средствами обучения, наглядными пособиями и приборами.  

2. Повышение уровня и количества часов учебной и производственной практик  
3. Увеличить количество встреч студентов с потенциальными и реальными 

работодателями. 
 



Специальность 43.02.10 Туризм

В анкетировании приняло участие 105 студентов из 140
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удовлетворен 80%
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затрудняюсь ответить 19%
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1 5%

Естественнонаучные дисциплины (биология, математика, физика и т.д.)

Оцените степень Вашей удовлетворенности полученными знаниями и навыками по 
следующим блокам дисциплин
Компьютерные технологии

Иностранные языки

Профессиональные дисциплины

Социогуманитарные дисциплины (русский язык, литература, обществознание, история и 
т.д.)

 Насколько Вы удовлетворены компетентностью у преподавателей, работающих в Вашей 
группе?

Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью, тактичностью со 
стороны преподавателей и мастеров колледжа?

Оцените качество организации практик
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Библиотека
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Преподавательский состав
1 5%
2 5%
3 15%
4 70%
5 5%
Возможность пользования спортивными залами и сооружениями
1 5%
2 5%
3 70%
4 10%
5 10%
Состояние аудиторий
1 5%
2 5%
3 60%
4 20%
5 10%
Оснащенность учебно-лабораторным и технологическим оборудованием
1 5%
2 5%
3 5%
4 70%
5 15%
Перспективы трудоустройства выпускников
1 10%
2 30%
3 50%
4 5%
5 5%
Организация учебного процесса
1 5%
2 5%
3 10%
4 70%
5 10%
Организация досуговой деятельности студентов

Укажите, как Вы оцениваете качество предоставляемых колледжем образовательных 
услуг?
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да 40%
нет 5%
затрудняюсь ответить 55%

Собираетесь ли Вы работать по избранной специальности, профессии после окончания 
колледжа?
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